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Etapa locală, 2006 – judeţul Cluj


Clasa a IX-a

PROBLEMA 2 – CIFRU

După dispariţia bruscă a magnatului Smith, prietenii săi doresc cu disperare să cunoască testa​mentul acestuia. Din păcate, testamentul a rămas închis în seiful omului de afaceri. Singura şansă pe care o au apropiaţii lui Smith este descoperirea cifrului. Printre lucrurile personale ale lui Smith s-au descoperit nişte indicii legate de formarea cifrului precum şi mai multe numere. Pornind de la aceste indicii se pot deduce machete, adică numere cu forme asemănătoare cifrului. Indiciile sunt:
· cifrul are maxim 9 cifre
· în cadrul cifrului există o singură valoare nulă

· citind cifrul de la stânga la dreapta, în faţa valorii nule există exact c cifre aflate în ordine strict crescătoare, iar după valoarea nulă există exact d cifre aflate în ordine strict descres​cătoare.


Ştiind că se dă setul de n numere, să se aleagă acele numere care conţin o machetă, deci probabil şi cifrul seifului. Afişaţi acele numere precum şi machetele corespunzătoare.
Date de intrare


Fişierul de intrare CIFRU.IN conţine pe prima linie în ordine cele 3 numere naturale c, d şi n separate prin câte un spaţiu, iar pe următoarea linie se află n numere naturale separate prin câte un spaţiu.
Date de ieşire


Fişierul de ieşire CIFRU.OUT conţine soluţiile problemei formate din linii distincte. Fiecare linie conţine un număr şi macheta corespunzătoare, separate printr-un spaţiu.
Restricţii şi precizări

· 2 ≤ c, d ≤ 6, numere naturale
· 1 ≤ n ≤ 100, număr natural

· cele n numere din fişierul de intrare sunt numere naturale de maxim 9 cifre
Exemplu 

	CIFRU.IN

2 2 11

23043 10234 1230 12300 112340544 123045 5690211 345076 87690763 87690766 87690769

	CIFRU.OUT

23043 23043

87690766 69076

87690769 69076
	Explicaţie
c=2, d=2, n=11
Numerele 23043, 87690766 şi 87690769 sunt singurele numere dintre cele 11 care conţin la stânga cifrei 0 exact două cifre în ordine strict crescătoare şi la dreapta cifrei 0 exact două cifre în ordine strict descrescătoare, aşa cum reiese din machetele afişate după fiecare număr.


Timp maxim de execuţie/test : 1 secundă












